
0,00р.

№ Артикул Вид Описание Цена за 1 шт. Кол-во Общая цена

1 VAL MIX4S3

Набор мини-ковриков 
Микс Рыбки для ванной 

(4 шт.)
Размер: 30x40 см    

167,00р. 0,00р.

2 VALMIKS5S1

Набор из 5-ти 

миниковриков на 
присосах для ванной     

197,00р. 0,00р.

3 VAL MIX5S2

 Набор мини-ковриков 
Микс Ракушки для 
ванной (5 шт.)
Размер: 30x40 см

197,00р. 0,00р.

г. ПензаРеквизиты              (для 

юридических лиц: ИНН, 

ОГРН, юр. адрес)

Какой ТК отправлять

БИК 046311808

ул. Молодогвардейская, д.32а 

Миниковрики Valiant для ванной комнаты

www.modishhome.ru

Прайс-лист "Модный дом"
Цены указаны на 28.09.2015

Оформление заказа
ФИО или название ЮЛ

К/счет: 30101810600000000808

ЗАО АКБ «ЭКСПРЕСС-ВОЛГА», г. Саратов

ИНН 583407687274

ИП Понятова Оксана Николаевна

Адрес (если доставка 

почтой, то с индексом)

Р/счет: 40802810200000052303

Телефон для связи

Телефон: 8(8412)25-76-07

Общая сумма за товары:

4 VAL CC6-FB

-10%

Мини-коврик Следок 
для ванной (меняет цвет 

в теплой воде)
Размер: 5x11 см

33,00р. 0,00р.

5 VAL CC6-ML

-10%

Мини-коврик 
Мамонтенок для ванной 

(меняет цвет в теплой 

воде)
Размер: 11x11 см

33,00р. 0,00р.

6 VAL CC6-FO

-10%

Мини-коврик Рыбка для 
ванной (меняет цвет в 

теплой воде)
Размер: 8x8 см

33,00р. 0,00р.

7 VAL CC6-SP

-10%

Мини-коврик Ракушка 
для ванной (меняет цвет 

в теплой воде)
Размер: 11x11 см

33,00р. 0,00р.



8 VAL K4-BW 
Мини-коврик для ванной 

комнаты МИШКА
44,50р. 0,00р.

9 VAL K4-DW 
Мини-коврик для ванной 

комнаты СОБАЧКА
44,50р. 0,00р.

10 VAL K6-SG 
Мини-коврик для ванной 

комнаты КОРАБЛИК 
32,50р. 0,00р.

11 VAL9906W

Миниковрик ГУСЬ на 
присосах для ванной, 

прозрачный         

28,00р. 0,00р.

12 VAL9935O

Миниковрик 

ЗВЕЗДОЧКА на 
присосах для ванной, 

оранжевый         

30,70р. 0,00р.

13 VAL 9931B

мини-коврик Кит на 
присосах для ванной, 

голубой
30,70р. 0,00р.

14 VAL 9926G

мини-коврик Лягушонок 
на присосах для ванной, 

зеленый
30,70р. 0,00р.

15 VAL1615B

Миниковрик РАКУШКА 

на присосах для ванной, 

синий                 

Размер:14х11см

30,70р. 0,00р.

16 VAL1615P

Миниковрик РАКУШКА 

на присосах для ванной, 

розовый        

Размер:14х11 см

30,70р. 0,00р.



17 VAL161Y

Миниковрик ЦВЕТОК 

на присосах для ванной, 

цвета микс    
Размер:10х10 см

20,00р. 0,00р.

18 VAL1617G

Новый цвет!

Мини-коврик 
ЛЯГУШКА на присосах 
для ванной, зеленый     

Размер:13х11 см

22,00р. 0,00р.

19 VAL1621B

Мини-коврик 
ДЕЛЬФИН на присосах 
для ванной, синий       

Размер:14х10 см

22,00р. 0,00р.

20 VAL1622R

Миниковрик СЕРДЦЕ 

на присосах для ванной, 

красный                

Размер:11х11 см

20,00р. 0,00р.

21 VAL K6-1626

Новый цвет!

Миниковрик РЫБКА на 
присосах для ванной, 

цвета микс             
Размер:12х9,5 см

20,00р. 0,00р.

Новый цвет!

22 VAL K6-1627

Новый цвет!

Мини-коврик 
МОРСКАЯ ЗВЕЗДА на 
присосах для ванной, 

цвета микс             
Размер:12х9,5 см

20,00р. 0,00р.

23 VAL1631Y

Миниковрик УТОЧКА 

на присосах для ванной, 

желтый                

Размер:13х10 см

30,70р. 0,00р.

24 VAL1634V

Мини-коврик 
БЕГЕМОТИК на 

присосах для ванной, 

фиолетовый            

Размер:13х11 см

42,00р. 0,00р.

25 VAL1635P

Миниковрик СЛОНИК 

на присосах для ванной, 

розовый                

Размер:14х11 см

42,00р. 0,00р.



26 VAL163B

Миниковрик МОРСКАЯ 

ЗВЕЗДА на присосах для 
ванной, цвета микс      
Размер:10х10 см

20,00р. 0,00р.

27 VAL1657O

Мини-коврик КРАБ на 
присосах для ванной, 

оранжевый             

Размер:12х9 см

30,70р. 0,00р.

28 VAL1658G

Миниковрик 

ЧЕРЕПАШКА на 
присосах для ванной, 

зеленый                

Размер:13х11 см

30,70р. 0,00р.

29 VAL8824G

Мини-коврик ЛИСТИК 

на присосах для ванной, 

зеленый                

Размер:14х11 см

18,50р. 0,00р.

30 VAL8824Y

Миниковрик ЛИСТИК 

на присосах для ванной, 

желтый                

Размер:14х11 см

18,50р. 0,00р.

31 VAL8826B

Мини-коврик УТЕНОК 

на присосах для ванной, 

голубой                
Размер:12х10 см

28,00р. 0,00р.

32 VAL8828R

Мини-коврик 
РЫБЕШКА на присосах 
для ванной, красный     

Размер:10х8 см

30,70р. 0,00р.

33 VAL9911R

Миниковрик СТРЕКОЗА 

на присосах для ванной, 

красный                

Размер:14х12 см

30,70р. 0,00р.

34 VAL9911B

Мини-коврик 
СТРЕКОЗА на присосах 
для ванной, синий       

Размер:14х12 см

30,70р. 0,00р.



35 VAL9914Y

Миниковрик РЫБА на 
присосах для ванной, 

желтый                

Размер:14х14 см

30,70р. 0,00р.

36 VAL9915R

Миниковрик ЦВЕТОК 

на присосах для ванной, 

красный                

Размер:11х11 см

30,00р. 0,00р.

37 VAL9918B

Миниковрик МОРСКАЯ 

ЗВЕЗДА на присосах для 
ванной, голубой         
Размер:12х12 см

22,00р. 0,00р.

38 VAL9918Y

Миниковрик МОРСКАЯ 

ЗВЕЗДА на присосах для 
ванной, желтый         

Размер:12х12 см

22,00р. 0,00р.

1 VAL K6939-FR 

детский коврик для 
ванной, Лесные 
животные

Размер: 69x39 см

390,00р. 0,00р.

Противоскользящие коврики Valiant для ванной комнаты

2 VAL K6939-PN

детский коврик для 
ванной, Животные 

Заполярья
Размер: 69x39 см

390,00р. 0,00р.

3 VAL K6939-AF

детский коврик для 
ванной, Животные 

Африки
Размер: 69x39 см

390,00р. 0,00р.

4 VAL K6939-CR 

детский коврик для 
ванны, Машинки, 

Размер: 69x39 см
390,00р. 0,00р.

5 VAL K6939-VL 

детский коврик для 
ванны, Домашние 

животные, Размер: 69x39 

см

390,00р. 0,00р.



6 VAL N7236-LA 

Коврик для ванны, 

противоскользящий, 

72*36 см, LILAC AQUA

340,00р. 0,00р.

7 VAL N7236-RA 

Коврик для ванны, 

противоскользящий, 

72*36 см, ROSE AQUA

340,00р. 0,00р.

8 VAL N6939P-SH 

Коврик на присосах для 
ванной, SHELLS

Размер: 69x39 см
420,00р. 0,00р.

9 VAL N6939-SA 

Коврик для ванны, 

противоскользящий, 

69*39 см, SEA AQUA

300,00р. 0,00р.

10 VAL N6939-WP

Коврик для ванны, 

противоскользящий, 

69*39 см, WHITE 

PEARLS

300,00р. 0,00р.

11 N7040P-B

Коврик для ванны, 

противоскользящий, 

70*40см, BAMBOO

390,00р. 0,00р.

12 N7036P-SC

Коврик для ванны, 

противоскользящий, 

70*36 см, SEA STONES

390,00р. 0,00р.

13 N7036-GC

Коврик для ванны, 

противоскользящий, 

70*36 см, GOLD COAST

390,00р. 0,00р.

14 VAL N7036-SC

Коврик для ванны, 

противоскользящий, 

70*36 см, SILVER 

COAST

390,00р. 0,00р.



15 VAL 9919B

Противоскользящий 

коврик на присосах для 
ванной, синий        

Размер: 72х38см

250,00р. 0,00р.

16 VAL 8821G

Противоскользящий 

коврик на присосах для 
ванной, зеленый        

Размер: 69х39 см

250,00р. 0,00р.

1 VAL KC-A-B 

                       

Сетка настенная на 
присосах для 

аксессуаров, 30x20 см, 

КРОКОДИЛЬЧИКИ 158,00р. 0,00р.

2 VAL KC-A-MIX 

                       

Мыльница и заглушка 
для ванны, набор 2 шт., 
КРОКОДИЛЬЧИКИ

246,00р. 0,00р.

3 VAL KC-A-TH

                       

Подставка со стаканом 

для зубных щеток 
КРОКОДИЛЬЧИКИ

246,00р. 0,00р.

Аксессуары для ванной 

4 VAL KC-D-B 

                       

Сетка настенная на 
присосах для 

аксессуаров, 30x20 см, 

УТЯТА 158,00р. 0,00р.

5 VAL KC-D-MIX 

                       

Мыльница и заглушка 
для ванны, набор 2 шт., 

УТЯТА
246,00р. 0,00р.

6 VAL KC-D-TH 

                       

Подставка со стаканом 

для зубных щеток 
УТЯТА

246,00р. 0,00р.

7 VAL KC-E-B 

                       

Сетка настенная на 
присосах для 

аксессуаров, 30x20 см, 

СЛОНИКИ 158,00р. 0,00р.



8 VAL KC-E-MIX 

                       

Мыльница и заглушка 
для ванны, набор 2 шт., 

СЛОНИКИ
246,00р. 0,00р.

9 VAL KC-E-TH 

                       

Подставка со стаканом 

для зубных щеток 
СЛОНИКИ

246,00р. 0,00р.

10 VAL KC-F-B

                       

Сетка настенная на 
присосах для 

аксессуаров, 30x20 см, 

ЛЯГУШАТА 158,00р. 0,00р.

11 VAL KC-F-MIX 

                       

Мыльница и заглушка 
для ванны, набор 2 шт., 

ЛЯГУШАТА
246,00р. 0,00р.

12 VAL KC-F-TH

                       

Подставка со стаканом 

для зубных щеток 
ЛЯГУШАТА

246,00р. 0,00р.

13 VAL KC-H-B

                       

Сетка настенная на 
присосах для 

аксессуаров, 30x20 см, 

БЕГЕМОТИКИ 158,00р. 0,00р.

14 VAL KC-H-MIX

                       

Мыльница и заглушка 
для ванны, набор 2 шт., 

БЕГЕМОТИКИ
246,00р. 0,00р.

15 VAL KC-H-TH

                       

Подставка со стаканом 

для зубных щеток 
БЕГЕМОТИКИ

246,00р. 0,00р.

16 гб-014 

                       

Губка банная 
"Нежность" рукавичка 
профилированная  
Размер: 5х17х21 см 22,00р. 0,00р.



17 гб-009 

                       

Губка банная 
"Вдохновение"       

Размер: 5х11х15 см
12,00р. 0,00р.

18 гб-008 

                       

Губка банная 
"Настроение"      Размер: 

6х9х19 см
14,00р. 0,00р.

19 гб-017

                       

Губка массажная волна 
"Наслаждение"     

Размер: 6х9х18 см
15,00р. 0,00р.

20 гб-013

                       

Губка банная "Рукавичка 
массажная" Размер: 

4х14х21 см  
25,00р. 0,00р.

21 гб-010 

 Губка банная 
"Удовольствие" с 
массажным слоем 

Размер: 5х10х15 см 
20,00р. 0,00р.

22

Комплект для бани и 

сауны,   (парео, тюрбан) 

цвета микс    
650,00р. 0,00р.

23 VAL N6939-SA-S 

Мыльница виниловая, 
набор 2 шт.,13,5*10см, 

SEA AQUA

150,00р. 0,00р.

24 VAL N6939-WP-S 

Мыльница виниловая, 
набор 2 шт.,13,5*10см, 

WHITE PEARLS

150,00р. 0,00р.

25 VAL N6838-SL-S 

Мыльница виниловая, 
набор 2шт., SUNLIGHT, 

13,5x10 см
150,00р. 0,00р.



26 VAL N5454-BA-S 

Мыльница виниловая, 
набор 2 шт.,13,5*10см, 

BLUE AQUA

150,00р. 0,00р.

27 VAL N5454-CA-S 

Мыльница виниловая, 
набор 2 шт.,13,5*10см, 

CLEAR AQUA

150,00р. 0,00р.

28 VAL N7236-LA-S 

Мыльницы виниловые, 
набор 2 шт., 13.5*10 см, 

LILAC AQUA

150,00р. 0,00р.

29 VAL N7236-RA-S 

Мыльницы виниловые, 
набор 2 шт., 13.5*10 см, 

ROSE AQUA

150,00р. 0,00р.

30 VAL N7036-SC-S  

Мыльница виниловая, 
набор 2шт., SILVER 

COAST, 13,5x10 см
150,00р. 0,00р.

31  02Y

Крючок самоклеющийся 
РЫБКА 15,00р. 0,00р.

32  07Y
Крючок самоклеющийся 

МЕДУЗА
15,00р. 0,00р.

1 VAL DLX-F

Штора для ванной с 
крючками

Размер: 180x180 см
690,00р. 0,00р.

2 VAL DLX-G

Штора для ванной с 
крючками

Размер: 180x180 см
749,00р. 0,00р.

Шторы для ванной комнаты



3 VAL DLX-M

Штора для ванной с 
крючками

Размер: 180x180 см
749,00р. 0,00р.

4 VAL 3DP-B

3D-штора для ванной, 

BUTTERFLY

Размер: 180x180 см
549,00р. 0,00р.

5 VAL BB

штора для ванной, 

Голубая лагуна
Размер: 180x180 см

550,00р. 0,00р.

6 VAL BT

штора для ванной, 

Подводный мир
Размер: 180x180 см

550,00р. 0,00р.

7 VAL GF

штора для ванной, 

Цветы на воде
Размер: 180x180 см

550,00р. 0,00р.

8 VAL GH

штора для ванной, 

Бамбуковые джунгли
Размер: 180x180 см

550,00р. 0,00р.

9 VAL YS

штора для ванной, 

Желтые цветы
Размер: 180x180 см

550,00р. 0,00р.

10 VAL RT

штора для ванной, 

Красные тюльпаны
Размер: 180x180 см

550,00р. 0,00р.

2

Набор ковриков SUPER 

Acrylic для ванной, 3D-

дизайн, бежевый
Размер: 60x100,60x50см 

ворс:2,5см

1 298,00р. 0,00р.

Текстильные коврики Shahintex 



3

Набор ковриков SUPER 

Acrylic для ванной, 3D-

дизайн, голубой
Размер: 60x100,60x50см 

ворс:2,5см

1 298,00р. 0,00р.

4

Набор ковриков SUPER 

Acrylic для ванной, 3D-

дизайн, зеленый
Размер: 60x100,60x50см 

ворс:2,5см

1 298,00р. 0,00р.

5

Набор Ковриков РР LUX 

для ванной, бисквитный
Размер: 60x100,60x50см 

ворс:2 см

1 298,00р. 0,00р.

6

Набор Ковриков РР LUX 

для ванной, золотой
Размер: 60x100,60x50см 

ворс:2 см

1 298,00р. 0,00р.

7

Набор Ковриков РР LUX 

для ванной, кофе с 
молоком

Размер: 60x100,60x50см 

ворс:2 см

1 298,00р. 0,00р.

ворс:2 см

8

PP LUX коврик для 
ванной, бисквитный
Размер: 100x100 см, 

ворс: 2 см

1 400,00р. 0,00р.

9

PP LUX коврик для 
ванной, золотой

Размер: 100x100 см, 

ворс: 2 см

1 400,00р. 0,00р.

10

PP LUX коврик для 
ванной, кофе с молоком
Размер: 100x100 см, 

ворс: 2 см

1 400,00р. 0,00р.

11

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной 

Цветок, бордовый
Размер: 100x100 см, 

ворс: 2,5 см

1 110,00р. 0,00р.



12

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной 

Цветок, шоколадный
Размер: 100x100 см, 

ворс: 2,5 см

1 110,00р. 0,00р.

13

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной 

Цветок, зеленый
Размер: 100x100 см, 

ворс: 2,5 см

1 110,00р. 0,00р.

14

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной 

Цветок, серый
Размер: 100x100 см, 

ворс: 2,5 см

1 110,00р. 0,00р.

16

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной 

Цветок, голубой
Размер: 100x100 см, 

ворс: 2,5 см

1 110,00р. 0,00р.

18

PP коврик для ванной, 

бордовый
Размер: 50x80 см, ворс: 1 

см

390,00р. 0,00р.

29

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной, 

Зигзаг зеленый
Размер: 60x100 см, ворс: 

3 см

720,00р. 0,00р.

30

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной, 

Зигзаг бордовый
Размер: 60x100 см, ворс: 

3 см

720,00р. 0,00р.

31

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной, 

Зигзаг оранжевый
Размер: 60x100 см, ворс: 

3 см

720,00р. 0,00р.

32

PP SUPER Shaggy 

коврик для ванной, 

Волна голубой
Размер: 50x80 см, ворс: 3 

см

480,00р. 0,00р.



33 VAL 092P

 хлопковый коврик для 
ванной,

Цветы розовый
Размер: 50x80 см 

280,00р. 0,00р.

34 VAL 347P

хлопковый коврик для 
ванной,

Дюны, красный
Размер: 50x80 см

355,00р. 0,00р.

35 VAL 173P

хлопковый коврик, 
Розы, розовый
Размер: 50x80 см

280,00р. 0,00р.

1

-10%

Набор Rainbow Loom 

Bands "Accessory"

Кол-во резинок: 4200 шт.
639,00р. 0,00р.

2

-10%

Набор Rainbow Loom 

Bands "Яблоко" 

маленький
95,00р. 0,00р.

Резинки для плетения Rainbow Loom

маленький
Кол-во резинок: 600 шт.

3

-10%

Набор Rainbow Loom 

Bands "Сундук" 3-х 
этажный большой

Кол-во резинок: 9000 шт.

986,00р. 0,00р.

4

-10%

Набор Rainbow Loom 

Bands DIY

Кол-во резинок: 600 шт.
99,00р. 0,00р.

5

-10%

Набор Rainbow Loom 

Bands "Сундук" 3-х 
этажный маленький

Кол-во резинок: 2500 шт.

441,00р. 0,00р.



6

-10%

Набор Rainbow Loom 

Bands "Мишка"
Кол-во резинок: 4000 шт.

558,00р. 0,00р.

7

-10%

Набор Rainbow Loom 

Bands "Зайка"
Кол-во резинок: 5800 шт.

558,00р. 0,00р.

8

-10%

Набор для плетения 
Monster Tail

Кол-во резинок: 600 шт.
149,00р. 0,00р.

9

-10%

Набор для плетения 
Rainbow Loom Super Fun

Кол-во резинок: 600 шт.
216,00р. 0,00р.

10

-10%

Набор для плетения 
Summer, цвета микс      

Кол-во резинок: 400 шт.
49,00р. 0,00р.

11

-10%

Набор аксессуаров для 
плетения               

Кол-во: 10 шт.
32,00р. 0,00р.

12

-10%

Разноцветные резинки   

Кол-во: 200 шт.
18,00р. 0,00р.

13

-10%

Двухцветные резинки, 

цвета микс             
Кол-во: 600 шт.

36,00р. 0,00р.

14

-10%

Одноцветные резинки, 

цвета микс             
Кол-во: 600 шт.

36,00р. 0,00р.



1

3D-наклейки Home 

Decor

Веселое болото
Размер: 41х29 см

149,00р. 0,00р.

2

3D-наклейки Home 

Decor

Простая математика
Размер: 30,5х30,5 см

145,00р. 0,00р.

3

3D-наклейки Home 

Decor

Праздник
Размер: 30,5х30,5 см

145,00р. 0,00р.

5

3D-наклейки Home 

Decor

Витражные бабочки
Размер: 30,5х30,5 см

200,00р. 0,00р.

6

3D-наклейки Home 

Decor

Витражные ракушки
200,00р. 0,00р.

Наклейки и ростомеры с 3D-эффектом

6
Витражные ракушки
Размер: 30,5х30,5 см

200,00р. 0,00р.

7

3D-наклейки Home 

Decor

Динозаврики
Размер: 41х29 см

145,00р. 0,00р.

8

3D-наклейки Home 

Decor

Русалочки
Размер: 41х29 см

175,00р. 0,00р.

1 PNK-05

Короб для хранения, 
30*30*29 см,            

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

315,00р. 0,00р.

Системы хранения Valiant Kids для детской комнаты



2 PNK-09

Короб для хранения, 
60*30*30 см,            

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

465,00р. 0,00р.

3 PNK-04

Короб для хранения с 
крышкой, 30*40*25 см,   

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

450,00р. 0,00р.

4 PNK-10

Короб-пуфик  для 
хранения, 30*30*30 см,   

полиэстер,         
нетканый материал      

80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

520,00р. 0,00р.

6 PNK-12

Кофр подвесной, 4 

полки 30*30*84 см,      

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

412,00р. 0,00р.

7 BLU-05

Короб для хранения, 
30*30*29 см,            

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

складной дизайн

315,00р. 0,00р.

(складной дизайн)

8 BLU-04

Короб для хранения с 
крышкой, 30*40*25 см,   

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

450,00р. 0,00р.

9 BLU-10

Короб-пуфик  для 
хранения, 30*30*30 см,   

полиэстер,         
нетканый материал      

80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

520,00р. 0,00р.

10 BLU-12

Кофр подвесной, 4 

полки 30*30*84 см,      

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

412,00р. 0,00р.

11 ORN-05

Короб для хранения, 
30*30*29 см,            

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

315,00р. 0,00р.



12 ORN-09

Короб для хранения, 
60*30*30 см,            

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

465,00р. 0,00р.

13 ORN-04

Короб для хранения с 
крышкой, 30*40*25 см,   

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

450,00р. 0,00р.

14 ORN-10

Короб-пуфик  для 
хранения, 30*30*30 см,   

полиэстер,         
нетканый материал      

80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

520,00р. 0,00р.

15 ORN-12

Кофр подвесной, 4 

полки 30*30*84 см,      

нетканый материал      
80 g/m2,  картон 

(складной дизайн)

412,00р. 0,00р.

Травянчик-эколюдик

Средства безопасности для детской комнаты
Травянчики для детской комнаты

1

Травянчик-эколюдик
Овечка,                
(мал.)

99,00р. 0,00р.

2

Травянчик-эколюдик
Барашек,               

(мал.)
99,00р. 0,00р.

3

Травянчик-эколюдик
Бегемотик

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

4

Травянчик-эколюдик
Змейка

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.



5

Травянчик-эколюдик
Котёнок

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

6

Травянчик-эколюдик
Крысенок

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

7

Травянчик-эколюдик
Лягушка

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

8

Травянчик-эколюдик
Хрюша

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

9

Травянчик-эколюдик
Цыпленок

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

10

Травянчик-эколюдик
Лошадка

Высота: 20 см
119,00р. 0,00р.

11

Травянчик-эколюдик
Ворона

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

12

Травянчик-эколюдик
Обезьянка

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

13

Травянчик-эколюдик
Бычок

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.



14

Травянчик-эколюдик
Пятачок

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

15

Травянчик-эколюдик
Кактус

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

16

Травянчик-эколюдик
Грибок

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

17

Травянчик-эколюдик
Тигренок               

высота-15 см
99,00р. 0,00р.

18

Травянчик-эколюдик
Винни-Пух
Высота: 15 см

99,00р. 0,00р.

19

Травянчик-эколюдик
Капитошка
Высота: 15 см

99,00р. 0,00р.

20

Травянчик-эколюдик
Собачка

Высота: 15 см
99,00р. 0,00р.

1 Акция -10%

Виниловые наклейки
Площади фигур,

М
225,00р. 0,00р.

Детские декоративные наклейки Metylan Creativ 



2 Акция -10%

Виниловые наклейки
Детеныши животных,

М
225,00р. 0,00р.

3 Акция -10%

Виниловые наклейки
Роботы,

М
225,00р. 0,00р.

4 Акция -10%

Виниловые наклейки
Веселые овощи,

M

225,00р. 0,00р.

5 Акция -10%

Виниловые наклейки
Самолеты: Летучие 
Монтировки,

L

405,00р. 0,00р.

6 Акция -10%

Виниловые наклейки
Яркий мир,

L

405,00р. 0,00р.

7 Акция -10%

Виниловые наклейки
Я -водитель!

L

405,00р. 0,00р.

8 Акция -10%

Виниловые наклейки
Кукольный домик,

L

405,00р. 0,00р.

9 Акция -10%

Виниловые наклейки
День знаний,

L

405,00р. 0,00р.

10 Акция -10%

Виниловые наклейки
Космос,

S

122,00р. 0,00р.



11 Акция -10%

Виниловые наклейки
Зайчики,

S

122,00р. 0,00р.

12 Акция -10%

Виниловые наклейки
Звездочки,

S

122,00р. 0,00р.

13 Акция -10%

Виниловые наклейки
Узорные рыбки,

S

122,00р. 0,00р.

14 Акция -10%

Виниловые наклейки
Цвета и фигуры,

М
225,00р. 0,00р.

15 Акция -10%

Виниловые наклейки
Сказочные рыбы,

М
225,00р. 0,00р.

16 Акция -10%

Виниловые наклейки
Веселые фрукты,

М
225,00р. 0,00р.

17 Акция -10%

Виниловые наклейки
Сказочный город,

L

405,00р. 0,00р.

18 Акция -10%

Виниловые наклейки
Таблица умножения,

L

531,00р. 0,00р.

19 Акция -10%

 Виниловые наклейки  

Самолеты,

L

405,00р. 0,00р.



20 Акция -10%

Виниловые наклейки
Замок принцессы,

L

405,00р. 0,00р.

21 Акция -10%

 Виниловые наклейки  

Рапунцель,
L

405,00р. 0,00р.

22 Акция -10%

 Виниловые наклейки  

Паровозик,
М

225,00р. 0,00р.

23 Акция -10%

 Виниловые наклейки  

Радуга,
L

405,00р. 0,00р.

24 Акция -10%

Виниловые наклейки
Африка,

L

405,00р. 0,00р.

1 35278

Комод 4-х секционный 

Гжель, 
Размер: 39х47х95 см

1 250,00р. 0,00р.

2 35277

Комод 4-х секционный 

Хохлома,
Размер: 40х48х98 см

1 250,00р. 0,00р.

3 35276

Комод 4-х секционный 

Дерево знаний, 

Размер: 39х47х95 см
1 250,00р. 0,00р.

Комоды



4 35299

Комод 4-х секционный 

Пираты,

Размер: 39х47х95 см
1 195,00р. 0,00р.

5 35283

Комод 4-х секционный 

Дельфин, 

Размер: 39х47х95 см
1 195,00р. 0,00р.

6 35279

Комод 4-х секционный 

Океан, 

Размер: 40х48х98 см
1 250,00р. 0,00р.

7

Комод 4-х секционный
Дисней, 

Ариель(новинка)
Размер: 36х37,5х83 см

1 350,00р. 0,00р.

8

Комод 4-х секционный
Дисней, 

Жасмин(новинка)
Размер: 36х37,5х83 см

1 350,00р. 0,00р.

Размер: 36х37,5х83 см

9

Комод 4-х секционный
Дисней, 

Золушка(новинка)
Размер: 36х37,5х83 см

1 350,00р. 0,00р.

10

Комод 4-х секционный
плетеный, 

Рапунцель(новинка)
Размер: 36х37,5х83 см

1 350,00р. 0,00р.

11

Комод 4-х секционный
плетеный, для девочек
Размер: 48х40х98 см

1 285,00р. 0,00р.

12

Комод 4-х секционный
плетеный, для 
мальчиков

Размер: 48х40х98 см

1 285,00р. 0,00р.



13

Комод 4-х секционный
широкий, Лондон

Размер: 42,5х56х90,5 см
1 590,00р. 0,00р.

14

Комод 4-х секционный
широкий, Орхидеи

Размер: 42,5х56х90,5 см
1 590,00р. 0,00р.

15

Комод 4-х секционный
широкий, Дисней, 

Мерида
Размер: 42,5х56х90,5 см

1 720,00р. 0,00р.

16

Комод 4-х секционный
широкий, Дисней, 

Принцесса
Размер: 42,5х56х90,5 см

1 720,00р. 0,00р.

17

Комод 4-х секционный
Дисней, Тачки,          

на колесиках
Размер: 48х40х98 см

1 465,00р. 0,00р.

18

Комод 4-х секционный
Дисней, Принцесса
Размер: 48х40х98 см

1 390,00р. 0,00р.

19

Комод 4-х секционный
Медвежата,             
на колесиках

Размер: 48х40х98 см

1 365,00р. 0,00р.

20

Комод 4-х секционный
Boy,                               на 

колесиках
Размер: 48х38х98 см

1 365,00р. 0,00р.

21

Комод 4-х секционный
Для мальчиков,         
на колесиках

Размер: 48х38х98 см

1 285,00р. 0,00р.



23

Комод 4-х секционный
широкий, Листопад в 
Лондоне, на колесиках
Размер: 42,5х56х90,5 см

1 590,00р. 0,00р.

2

Коврик Acrylic для 
детcкой, лапка бордовая
Размер: 50x80 см, ворс:2 

см

350,00р. 0,00р.

5

Коврик Acrylic для 
детcкой, лапка 
темносерая

Размер: 50x80 см, ворс:2 

см

350,00р. 0,00р.

1 EX14354-XL 

Чехол для глад. доски, 

EXPEDITION

Размер: 143x54 см (XL)

Размер доски: 126x38см -

137х47см 

480,00р. 0,00р.

Чехол для гладильной 

доски, ROMANTIC

Напольные коврики

Эстетичные чехлы для гладильных досок для гостиной

2 RM12040-M 

доски, ROMANTIC

Размер: 120x40 см (M)

Размер доски: 110x33см -

114х35см

370,00р. 0,00р.

3 EG-XL

Чехол для гладильной 

доски, EGYPT,  100% 

хлопок, дополнительный 

слой - искуственный 

войлок, шнурок с 
фиксатором  

Размер:143х54 см (XL) 

520,00р. 0,00р.

4 IN-L

Чехол для гладильной 

доски, INDIA,  100% 

хлопок, дополнительный 

слой - искуственный 

войлок, шнурок с 
фиксатором  

Размер:130х44 см (L) 

480,00р. 0,00р.

5 FR-L

Чехол для гладильной 

доски, FRANCE,  100% 

хлопок, дополнительный 

слой - искуственный 

войлок, шнурок с 
фиксатором  

Размер:130х44 см (L) 

480,00р. 0,00р.



6 LN-L

Чехол для гладильной 

доски, LONDON,  100% 

хлопок, дополнительный 

слой - искуственный 

войлок, шнурок с 
фиксатором  

Размер:130х44 см (L) 

450,00р. 0,00р.

7 PR-M

Чехол для гладильной 

доски, PARIS,  100% 

хлопок, дополнительный 

слой - искуственный 

войлок, шнурок с 
фиксатором  

Размер:120х40 см (M) 

450,00р. 0,00р.

8 EN-M

Чехол для гладильной 

доски, ENGLAND,  

100% хлопок, 
дополнительный слой - 

искуственный войлок, 
шнурок с фиксатором  

Размер:120х40 см (M) 

450,00р. 0,00р.

1 15-011

Кованая подставка для 
цветов на стену

Размер: 45х25х40 см. 

Масса: 0,51 кг

189,00р. 0,00р.

2 15-021

Кованая подставка для 
цветов на стену

Размер: 23х22х46 см. 
189,00р. 0,00р.

Интерьерная ковка для гостиной

2 15-021
Размер: 23х22х46 см. 

Масса: 0,51 кг

189,00р. 0,00р.

4 15-061 

Кованая подставка для 
цветов на стену

Размер: 50x22x40 см. 

Масса: 1 кг

189,00р. 0,00р.

6 15-122

Кованая подставка на 2 

цветка на стену
Размер: 50x22x35 см. 

Масса: 0,93 кг

270,00р. 0,00р.

7 15-101

15-101 Кованая 
подставка для цветов на 

стену
Размер: 21х27х30 см

211,00р. 0,00р.



8 15-001

Кованая подставка для 
цветов на стену

Размер: 31x21x56 см. 

Масса: 0,51 кг

189,00р. 0,00р.

9 15-003

Кованая подставка для 
цветов на стену

Размер: 52х22х55 см. 

Масса: 1,9 кг

320,00р. 0,00р.

10 71-072

Кованая подставка для 
цветов на пол

Размер: 81x28x55 см. 

Масса: 5 кг

890,00р. 0,00р.

11 11-091

Кованая подставка для 
цветов на пол

Размер: 59x30x50 см. 

Масса: 3 кг

490,00р. 0,00р.

12 71-053

71-053 Кованая 
подставка на 3 цветка, 

напольная
Размер: 62х99х28 см 1 067,00р. 0,00р.

13 70-004

Кованая подставка на 4 

цветка на пол
Размер: 82x30x66 см. 

Масса: 8 кг 1 190,00р. 0,00р.

14 70-443

Кованая подставка на 3 

цветка на пол
Размер: 90x28x37 см. 

Масса: 8 кг 1 290,00р. 0,00р.

15 70-143

Кованая подставка на 3 

цветка на пол
Размер: 71x28x68 см. 

Масса: 3 кг 1 190,00р. 0,00р.

16 70-343

Кованая подставка на 3 

цветка на пол
Размер: 85x30x80 см. 

Масса: 7 кг 1 050,00р. 0,00р.



17 70-093

Кованая подставка на 3 

цветка на пол
Размер: 77x30x68 см. 

Масса: 8 кг
1 290,00р. 0,00р.

18 70-012

Кованая подставка на 2 

цветка на пол
Размер: 40x25x70 см. 

Масса: 6 кг
950,00р. 0,00р.

19 14-083

Кованая подставка на 3 

цветка, напольная
Размер: 59х25х63 см. 

Масса: 4,3 кг

865,00р. 0,00р.

20 14-042

Кованая подставка на 2 

цветка, напольная
Размер: 43х25х46 см. 

Масса: 3 кг

620,00р. 0,00р.

21 70-163

Кованая подставка на 3 

цветка, напольная
Размер: 86х28х59 см. 

Масса: 7,14 кг

1 270,00р. 0,00р.

Масса: 7,14 кг

22 12-001

Кованые подставки для 
цветов на пол с колесами
Размер: 30х30х6 см. 

Масса: 1,35 кг

250,00р. 0,00р.

23 40-173 

Кованая подставка на 3 

цветка, напольная
Размер: 48х28х97 см. 

Масса: 6,1 кг

1 070,00р. 0,00р.

24 10-081

10-081 Кованая 
подставка на 1 цветок, 

напольная
Размер: 31х45х45 см

232,00р. 0,00р.

25 10-111

10-111 Кованая 
подставка на 1 цветок, 

напольная
Размер: 43х35х35 см

422,00р. 0,00р.



26 70-043

70-043 Кованая 
подставка для цветов на 

пол
Размер: 60х74х25 см 1 117,00р. 0,00р.

1 Акция -10%

Виниловые наклейки
Золотые бабочки,        

S

122,00р. 0,00р.

2 Акция -10%

Виниловые наклейки
Красные бабочки,       

S

122,00р. 0,00р.

3 Акция -10%

Виниловые наклейки
Тюльпаны в вазе,        

М
225,00р. 0,00р.

4 Акция -10%
Виниловые наклейки

Лев,                                 L
405,00р. 0,00р.

Декоративные наклейки Metylan Creativ для гостинной

4 Акция -10%
Лев,                                 L

405,00р. 0,00р.

5 Акция -10%

Виниловые наклейки
Райский остров,         

L

405,00р. 0,00р.

6 Акция -10%

Виниловые наклейки
Вива, Италия!           

L

405,00р. 0,00р.

7 Акция -10%

Виниловые наклейки
Дерево любви,          

L

405,00р. 0,00р.



8 Акция -10%

Виниловые наклейки
Дизайнерская полка,     

L

405,00р. 0,00р.

9 Акция -10%

Виниловые наклейки
Смайлики,              

S 

122,00р. 0,00р.

10 Акция -10%

Виниловые наклейки
Анютины глазки,        

S 

122,00р. 0,00р.

11 Акция -10%

Виниловые наклейки
Яркое настроение,       

S 

122,00р. 0,00р.

12 Акция -10%
Виниловые наклейки

Набор сердец,                 S 
122,00р. 0,00р.

13 Акция -10%

Виниловые наклейки
Надпись "LOVE",        

S

122,00р. 0,00р.

14 Акция -10%

Виниловые наклейки
Золотые амуры,         

S

122,00р. 0,00р.

15 Акция -10%

Виниловые наклейки
Васильки,              

M

225,00р. 0,00р.

16 Акция -10%

Виниловые наклейки
Узоры барокко,         

M

225,00р. 0,00р.



17 Акция -10%

Виниловые наклейки
Симфония,             

M

225,00р. 0,00р.

18 Акция -10%

Виниловые наклейки
Яркие цветы,           

M

225,00р. 0,00р.

19 Акция -10%

Виниловые наклейки
Котенок-мечтатель,      

M

225,00р. 0,00р.

20 Акция -10%

Виниловые наклейки
Признание в любви,     

M

225,00р. 0,00р.

21 Акция -10%

Виниловые наклейки
Розовый букет,          

S

110,00р. 0,00р.

22 Акция -10%

Виниловые наклейки
Розовые бабочки

S

110,00р. 0,00р.

23 Акция -10%

Виниловые наклейки 

Оранжевые бабочки,

S

110,00р. 0,00р.

24 Акция -10%

Виниловые наклейки
Фиолетовые бабочки,

S

110,00р. 0,00р.

25 Акция -10%
Виниловые наклейки

Яркие акценты,             M
225,00р. 0,00р.



26 Акция -10%

Виниловые наклейки
Карта мира,             

L

405,00р. 0,00р.

27 Акция -10%

Виниловые наклейки
Лондон,

L

405,00р. 0,00р.

28 Акция -10%

Виниловые наклейки
Нью-Йорк,

L

405,00р. 0,00р.

29 Акция -10%

Виниловые наклейки
Свидание в Париже,

 L

405,00р. 0,00р.

30 Акция -10%

Виниловые наклейки
Окно в лето,

 L

405,00р. 0,00р.

1

Новинка!

Фотообои VIP

Березовая роща
Размер: 294x260 см      

(12 листов)

805,00р. 0,00р.

2

Новинка!

Фотообои VIP

Венеция
Размер: 294x260 см      

(12 листов)

805,00р. 0,00р.

4

Новинка!

Фотообои VIP

Цветение
Размер: 294x260 см      

(12 листов)

805,00р. 0,00р.

Фотообои и фотопанно



5

Новинка!

Фотообои VIP

Розовая симфония
Размер: 294x260 см      

(12 листов)

805,00р. 0,00р.

6

Новинка!

Фотообои VIP

Ночной город
Размер: 392x260 см      

(16 листов)

880,00р. 0,00р.

9

Новинка!

Фотообои VIP

Весна
Размер: 294x260 см     

(12 листов)

805,00р. 0,00р.

7

Новинка!

Фотообои VIP

Энергия
Размер: 392x260 см      

(16 листов)

880,00р. 0,00р.

12

Новинка!

Фотообои VIP

Кошка
Размер: 134x196 см      

(4 листа)

560,00р. 0,00р.

(4 листа)

13

Новинка!

Фотообои VIP

Зеркальная орхидея
Размер: 294x134 см      

(6 листов)

650,00р. 0,00р.

14

Новинка!

Фотообои VIP

Магнолия
Размер: 294x134 см      

(6 листов)

650,00р. 0,00р.

15

Новинка!

Фотообои VIP

Кармен
Размер: 196x260 см      

(8 листов)

720,00р. 0,00р.

17

Новинка!

Фотообои VIP

Сиреневый букет
Размер: 200x260 см      

(8 листов)

720,00р. 0,00р.



18

Новинка!

Фотообои VIP

Белые медведи
Размер: 200x260 см      

(8 листов)

720,00р. 0,00р.

1 P224  

Салфетка из 
микрофибры для 
экранов и оптики 

Размер: 30x20 см 

35,00р. 0,00р.

2 P209   

Салфетка из 
микрофибры для  мебели 

Размер: 30x40 см 

43,00р. 0,00р.

3 P222  

Салфетка из 
микрофибры для стёкол 
и зеркал               Размер: 

30x30 см 

37,00р. 0,00р.

4 P210   

Салфетка из 
микрофибры 

универсальная - 32,00р. 0,00р.

Чистящие салфетки Valiant, Pavera для уборки

4 P210   универсальная - 
ЭКОНОМ           Размер: 

30x40 см 

32,00р. 0,00р.

5 P216     

Салфетка из 
микрофибры 

универсальная - ПИКЕ   

Размер: 30x40 см 

44,00р. 0,00р.

6 P201   

Салфетка из 
микрофибры 

универсальная-ПЛЮС   

Размер: 30x40 см 

50,00р. 0,00р.

7 P203  

Салфетка из 
микрофибры для пола 
Размер: 40x50 см 

69,00р. 0,00р.



8 P227 

Салфетка из 
микрофибры для пола 
Размер: 40x60 см 

65,00р. 0,00р.

9 P206  

Салфетка из 
микрофибры для ванной 

комнаты Размер: 30x40 

см 

50,00р. 0,00р.

10 P213 

Салфетка из 
микрофибры для кухни   

Размер: 30x30 см 

58,00р. 0,00р.

11 P207   

Салфетка из 
микрофибры для 

сильных загрязнений на 
кухне - ВАФЕЛЬКА     

Размер: 30x40 см 

55,00р. 0,00р.

12 P215 
Салфетка для ухода за 

автомобилем            

Размер: 30x40 см 

50,00р. 0,00р.

Размер: 30x40 см 

13 VAL N01-OA

Салфетка для уборки 
универсальная. Эффект 
пылесоса и губки. Не 
требует химических 

средств при протирании. 

Размер: 50x50 см 

120,00р. 0,00р.

14 VAL 232-O

Cалфетка для 
мобильных устройств. 
Не требует химических 

средств при протирании. 

Размер: 30x30 см 

65,00р. 0,00р.

1 сх-005

Новинка!                        

Салфетка "Эффект" 3 

шт. 

8,00р. 0,00р.

Чистящие губки для уборки



2 га-001 

Новинка!                        

Губка автомобильная 

16,00р. 0,00р.

3 га-002

Новинка!                        

Губка автомобильная 
Макси 

25,00р. 0,00р.

4 га-004

Новинка!                        

Губка 
автомобильная+салфетк

а 
46,00р. 0,00р.

5 406-057

Новинка!                        

Губка металлическая с 
поролоном PATERRA 

37,00р. 0,00р.

6 406-079

Новинка!                        

 

Губка пластиковая 
PATERRA 4 цвета в 

14,00р. 0,00р.

PATERRA 4 цвета в 
ассортименте/150 

7 гх-015

                                 Губка 
быт. 3-ка "Мини"  

Размер: 3х8х10

16,00р. 0,00р.

8 гх-033

                                 Губка 
быт. 5-ка "Гранд" 

Размер: 3х8х9,5 см

22,00р. 0,00р.

9 гх-003

                                 Губка 
быт. 10-ка "Супер"       

Размер: 3х7х9 см

24,00р. 0,00р.

10

"Кухоньчик 
СУПЕРКЛАСС-3" губки 

для тефлоновой посуды 

50,00р. 0,00р.



12 406-059

 

Салфетки вискозные 
СВЕРХПРОЧНЫЕ С 

УЗОРОМ, 3шт в 
упаковке 30 х 38 

PATERRA 

39,00р. 0,00р.

13 МSp-01

Чудо-губка 
меламиновая,   2 шт в 

наборе                 
Размер:6х10х2,5 см

30,00р. 0,00р.

15

Меламиновая губка,
Pattera

Размер: 5,2х11 см

55,00р. 0,00р.

16

Губка металлическая,
Pattera

Размер: 5х5 см

19,00р. 0,00р.

17

Губка SCRAB(3 шт), для 
сверхстойких 
загрязнений

Размер: 10х15 см
44,00р. 0,00р.

12

Парфюм
для автомобиля

Аромат: букет цветов

56,00р. 0,00р.

19

Ароматизатор для 
кондиционеров
Аромат: ландыш

65,00р. 0,00р.

20

Ароматизатор для 
кондиционеров
Аромат: яблоко

65,00р. 0,00р.

Ароамтизаторы



21

Ароматизатор для 
кондиционеров

Аромат: букет цветов

65,00р. 0,00р.

22

Ароматизатор для 
кондиционеров

Аромат: тропические 
фрукты

65,00р. 0,00р.

25

Ароматизатор для 
кондиционеров
Аромат: духи

65,00р. 0,00р.

1 RМS 65

Набор цветных чехлов 
для хранения (2шт.),
с ароматом розы
Размер: 60х50 см

220,00р. 0,00р.

2 RLS 96

Набор цветных чехлов с 
клапаном для хранения 
(2шт.), с ароматом розы
Размер: 98х68 см

396,00р. 0,00р.

Вакуумные пакеты для гардеробной

2 RLS 96 396,00р. 0,00р.

3 LSS 54

Набор мешков-чехлов (2 

шт.) для хранения,
аромат лаванды
Размер: 50х40 см

220,00р. 0,00р.

4 S 54

Пакет компрессионный

Размер: 50х40 см
110,00р. 0,00р.

5 М 65

Пакет компрессионный

Размер: 60х50 см
120,00р. 0,00р.



6 LMN 1797

Набор чехлов (2 шт.) с 
клапаном для хранения с 
крючком и насосом

Размер: 105x70 и 90x70 

см

450,00р. 0,00р.

1 VAL CL-BB-XL 

Новинка!

Корзина для белья с 
крышкой, складная, 
бамбук, 30*40*55 см, 

CLASSIC

1 200,00р. 0,00р.

2 VAL CL-BB-L 

Новинка!

Корзина стеллажная с 
крышкой, складная, 
бамбук, 38*28*16 см, 

CLASSIC

650,00р. 0,00р.

3 VAL CL-BB-M 

Новинка!

Корзина стеллажная с 
крышкой, складная, 
бамбук, 32*23*14 см, 

CLASSIC

550,00р. 0,00р.

4 VAL CL-BB-S К

Новинка!

орзина стеллажная без 
крышки, складная, 

бамбук, 22*15.5*14.5 см, 
320,00р. 0,00р.

Эстетичные системы хранения для гардеробной

4 VAL CL-BB-S К
бамбук, 22*15.5*14.5 см, 

CLASSIC

320,00р. 0,00р.

5 VAL ORG-2 

Разделители для ящиков 
раздвижные, набор 2 

шт., DRAWER 

ORGANISER

Размер: 32,6x8,8 см

395,00р. 0,00р.

6 VAL ORG-8 

Разделители для ящиков 
"СОТЫ", набор 8 шт., 

DRAWER ORGANISER

Размер: 37x7 см

395,00р. 0,00р.

7 VAL ORG-3 

Разделители для ящиков, 
набор 3 шт., DRAWER 

ORGANISER

Размер: 60x8 см

275,00р. 0,00р.



8 VAL RM-BOX-LM 

Короб стеллажный с 
крышкой, большой, 

ROMANTIC

Размер: 30х40х25 см

430,00р. 0,00р.

9 VAL RM-BOX-LS 

Короб стеллажный с 
крышкой, малый, 

ROMANTIC

Размер: 28х30х16 см

350,00р. 0,00р.

6 VAL RM-S4S4 

Набор оганайзеров для 
косметики и 

аксессуаров, 2 шт., 
ROMANTIC

Размер: 15х15х12 см, 

15x15x7 см

350,00р. 0,00р.

10 VAL RM-CB-M 

Кофр для хранения, 
большой,

ROMANTIC

Размер: 60х50х35 см

280,00р. 0,00р.

11 VAL RM-CB-S

 Кофр для хранения, 
малый,

ROMANTIC

Размер: 35х30х20 см

200,00р. 0,00р.

Размер: 35х30х20 см

12 VAL RM-CV-100 

 Чехол для одежды 

объемный, малый, 

ROMANTIC

Размер: 60х100х10 см

240,00р. 0,00р.

13 VAL RM-CV-137 

Чехол для одежды 

объемный, большой, 

ROMANTIC

Размер: 60х137х10 см

290,00р. 0,00р.

14 VAL RM-CW-100  

Чехол для одежды с 
прозрачной вставкой, 

малый, ROMANTIC

Размер: 60х100 см

215,00р. 0,00р.

15 VAL RM-CW-137 

Чехол для одежды с 
прозрачной вставкой, 

ROMANTIC

Размер: 60х137 см

265,00р. 0,00р.



16 VAL RM-SM6 

Кофр для хранения 
обуви, 6 секций, 

ROMANTIC

Размер: 60х40х12 см

590,00р. 0,00р.

13 VAL RM-S16 

Органайзер для белья и 

носков, 16 секций, 

ROMANTIC

Размер: 32х32х12 см

320,00р. 0,00р.

17 VAL EX-BOX-LM 

Короб стеллажный с 
крышкой, большой, 

EXPEDITION

Размер: 30х40х25 см

430,00р. 0,00р.

18 VAL EX-BOX-LS

 Короб стеллажный с 
крышкой, малый, 

EXPEDITION

Размер: 28х30х16 см

350,00р. 0,00р.

19 VAL EX-BOX-M 

Короб стеллажный без 
крышки, EXPEDITION

Размер: 35х25х16 см
350,00р. 0,00р.

19 VAL EX-CB-M

 Кофр для хранения, 
большой, EXPEDITION

Размер: 60х50х35 см
280,00р. 0,00р.

20 VAL EX-CB-S

 Кофр для хранения, 
малый,

EXPEDITION

Размер: 35х30х20 см

200,00р. 0,00р.

21 VAL EX-CV-100 

Чехол для одежды 

объемный, малый, 

EXPEDITION

Размер: 60х100х10 см

240,00р. 0,00р.

22 VAL EX-CV-137 

Чехол для одежды 

объемный, большой, 

EXPEDITION

Размер: 60х137х10 см

290,00р. 0,00р.



23 VAL EX-CW-100 

Чехол для одежды с 
прозрачной вставкой, 

малый, EXPEDITION

Размер: 60х100 см

215,00р. 0,00р.

24 VAL EX-CW-137 

Чехол для одежды с 
прозрачной вставкой, 

EXPEDITION

Размер: 60х137 см

265,00р. 0,00р.

25 VAL EX-S15 

Органайзер для белья 
универсальный, 15 

секций, EXPEDITION

Размер: 32х32х12 см

320,00р. 0,00р.

26 VAL EX-S5 

Органайзер для 
бюстгалтеров с 

крышкой, 5 секций, 

EXPEDITION

Размер: 32х32х12 см

320,00р. 0,00р.

27 VAL EX-SM6 

Кофр для хранения 
обуви, 6 секций, 

EXPEDITION

Размер: 60х40х12 см

590,00р. 0,00р.

Размер: 60х40х12 см

28 VAL CL-BOX-L2

Короб стеллажный 2-х 
секционный, 50х30х20 

см, CLASSIC

536,00р. 0,00р.

28 VAL CL-BOX-LM 

Короб стеллажный с 
крышкой, большой, 

30х40х25 см, CLASSIC

430,00р. 0,00р.

29 VAL CL-BOX-LS

Короб стеллажный с 
крышкой, малый, 

CLASSIC

Размер: 28х30х16 см

350,00р. 0,00р.

30 VAL CL-BOX-M

Короб стеллажный без 
крышки, CLASSIC

Размер: 35х25х16 см
350,00р. 0,00р.



31 VAL CL-CB-M

Кофр для хранения, 
большой, CLASSIC

Размер: 60х50х35 см
280,00р. 0,00р.

32 VAL CL-CB-S

Кофр для хранения, 
малый, CLASSIC

Размер: 35х30х20 см
200,00р. 0,00р.

33 VAL CL-BOX-LXL 

Корзина для белья с 
крышкой, 35*35*60 см, 

CLASSIC

730,00р. 0,00р.

34 VAL CL-S16S5  

Набор органайзеров для 
белья, 2 шт., без 

крышки, 32х32х10 см, 

CLASSIC

505,00р. 0,00р.

35 VAL CL-S6  

Кофр для хранения 
обуви, 6 секций, 

60х40х12 см, CLASSIC

430,00р. 0,00р.

36 VAL CL-CV-100

Чехол для одежды 

объемный, малый, 

CLASSIC

Размер: 60х100х10 см

240,00р. 0,00р.

37 VAL CL-CV-137

Чехол для одежды 

объемный, большой, 

CLASSIC

Размер: 60х137х10 см

290,00р. 0,00р.

38 VAL CL-CZ-100

Чехол для одежды с 
боковой молнией, 

малый, CLASSIC

Размер: 60х100 см

215,00р. 0,00р.

39 VAL CL-CZ-137

Чехол для одежды с 
боковой молнией, 

большой, CLASSIC

Размер: 60х137 см

265,00р. 0,00р.



40
VAL TR-ZIP-L 

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

40х30х25 см, 

TRAVELLING 466,00р. 0,00р.

41
VAL TR-ZIP-M 

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

30х28х15 см, 

TRAVELLING 370,00р. 0,00р.

42
VAL TR-ZIP-S 

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

30х15х15 см, 

TRAVELLING 275,00р. 0,00р.

43
VAL TR-106H

Чехол объемный для 
одежды

Размер: 100х60х10 см
254,00р. 0,00р.

44 VAL TR-107H

Чехол объемный для 
одежды

Размер: 137х60х10 см
313,00р. 0,00р.

45 VAL TRA301

Кофр малый
Размер: 35x30х20 см 212,00р. 0,00р.

46 VAL TRA302 

Кофр

Размер: 100x50х15 см
335,00р. 0,00р.

47 VAL TRA303
Кофр круглый
Размер: 30х55 см

220,00р. 0,00р.

48 VAL TRB301
Кофр жесткий, малый
Размер: 28x30х16 см

426,00р. 0,00р.



49 VAL TRB302

Кофр жесткий, большой
Размер: 30x40х25 см

584,00р. 0,00р.

50 VAL TRB311

Кофр для хранения с 
окошком

Размер: 30x30х16 см
490,00р. 0,00р.

51 VAL TRB312

Кофр для хранения с 
окошком

Размер: 30x40х25 см
575,00р. 0,00р.

52 VAL TRС006

Чехол для одежды, 

большой
Размер: 60х137 см

260,00р. 0,00р.

53 VAL BTF-S 

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

30х15х15 см
240,00р. 0,00р.

54 VAL BTF-M 

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

30х28х15 см 

BUTTERFLY

315,00р. 0,00р.

55 VAL BTF-L 

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

40х30х25 см 

BUTTERFLY

390,00р. 0,00р.

56 VAL MDR-S

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

30х15х15 см     

MODERN

240,00р. 0,00р.

57 VAL MDR-M

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

30х28х15 см     

MODERN

315,00р. 0,00р.



58 VAL MDR-L

Кофр для хранения с 
застёжкой-молнией, 

40х30х25 см     

MODERN

390,00р. 0,00р.

59 VAL TС306

Распродажа!

Кофр подвесной для 
хранения, 4 секции
Размер: 30х30х84 см

150,00р. 0,00р.

60 RG-31-4

Распродажа!

Дорожный пакет для 
переноски обуви,    

30х50 см.(4шт.)
49,00р. 0,00р.

61 PSH-S

Распродажа!

Короб для хранения 
обуви, SEASONS & 

SHOES

Размер: 30x18x10см (S)

121,00р. 0,00р.

62 PSH-M

Распродажа!

Короб для хранения 
обуви, SEASONS & 

SHOES

Размер: 34x20x16см (M)

165,00р. 0,00р.

63 4C-302

Растродажа!

Кофр подвесной для 
хранения одежды, 

БАМБУК
Размер: 20x57x100 см

340,00р. 0,00р.

64 VAL AС301

Распродажа!

Кофр подвесной для 
хранения, 4 секции
Размер: 30х30х84 см

285,00р. 0,00р.

65 VAL LС301

Распродажа!

Кофр подвесной для 
хранения, 4 секции
Размер: 30х30х84 см

294,00р. 0,00р.

66 VAL JС005 

Распродажа!

Чехол для одежды, 

малый
Размер: 60х100 см

140,00р. 0,00р.



1

Флокированный коврик, 
Welcome

Размер: 45х76 см
670,00р. 0,00р.

2

Флокированный коврик, 
Брусчатка (квадратный)

Размер: 45х76 см
670,00р. 0,00р.

3

Флокированный коврик, 
Брусчатка (полукруг)
Размер: 45х76 см

670,00р. 0,00р.

7

Резиновый коврик SH01, 

черный
Размер: 40х60 см

160,00р. 0,00р.

8

Резиновый коврик SH04, 

черный 220,00р. 0,00р.

Придверные коврики

8 черный
Размер: 40х60 см

220,00р. 0,00р.

9

Резиновый коврик SH05, 

черный
Размер: 45х75 см

310,00р. 0,00р.

1 VAL 81K30  

Новинка!

Набор вешалок детских 

цветных дерев., 3 шт., c 

перекл., с выемками, 

30х23х1.2см, 

зелёный/лиловый

162,00р. 0,00р.

2 VAL 81K35 

Новинка!

Набор вешалок детских 

цветных дерев., 3 шт., c 

перекл., с выемками, 

35х23х1.2см, оранжевый

172,00р. 0,00р.

Вешалки для одежды



3 VAL 89K1 

Новинка!

Набор вешалок детских 

цветных бархат., 4 шт., c 

перекл., с выемками, 

28.5х18х0.6см, 

оранжевый/буквы

135,00р. 0,00р.

4 VAL 89K2 

Новинка!

Набор вешалок детских 

цветных бархат., 4 шт., c 

перекл., 28х18.5х0.5см, 

оранжевый

135,00р. 0,00р.

5 VAL13001S 

Набор вешалок 
деревянных, 3шт.

Размер: 44,5x16x1,2 см
170,00р. 0,00р.

6 VAL16601S 

Набор вешалок 
деревянных, 3шт.

Размер: 44,5x16x1,2 см
167,00р. 0,00р.

7 VAL19708 

Вешалка дерев. с 
расширенными 

плечиками
Размер: 43,5x17x1,4 см

145,00р. 0,00р.

Размер: 43,5x17x1,4 см

8 VALBR13001s 

Набор вешалок 
деревянных, 3шт.

Размер: 44,5x16x1,2 см
170,00р. 0,00р.

9 VALBR17501 

Вешалка дерев. 
эргономичной формы
Размер: 45x5x2 см

93,00р. 0,00р.

10 VALBR16602 

Вешалка дерев. с металл. 
клипсами

Размер: 44,5x16x1,2 см
124,00р. 0,00р.

11 VALBR32506 

Вешалка деревянная для 
брюк

Размер: 25x3x2 см
71,00р. 0,00р.



12 VAL121B07 

Вешалка металлическая 
для брюк

Размер: 25x3x1 см
44,00р. 0,00р.

13 VAL181B06 

Вешалка металлическая 
3-х уровневая

Размер: 25x3x1 см
153,00р. 0,00р.

14 VAL213R10 

Вешалка металлическая 
с резиновым покрытием 

и перекладиной
Размер: 43x20 см

97,00р. 0,00р.

15 VAL213011 

Вешалка металлическая 
с резиновым покрытием

Размер: 43x20 см
90,00р. 0,00р.

16 VAL213011-1 

Вешалка металлическая 
с резиновым покрытием 

и перекладиной
Размер: 43x20 см

95,00р. 0,00р.

Размер: 43x20 см

17 Valiant 213R11 

Вешалка металлическая 
с закругленными 

плечиками
Размер: 43x20 см

90,00р. 0,00р.

1 C813B

 Банка с метал. 
крышкой, COLOR 

TUBE, круглая,   Размер: 

9х12х21 см,            

Объем: 1750 мл

190,60р. 0,00р.

4 C813S 

Банка со стеклянной 

крышкой, COLOR 

TUBE, круглая,   Размер: 

7х7.6х12.5 см, Объем: 

280 мл

82,60р. 0,00р.

Ёмкости для хранения сыпучих продуктов



5 С1089B

Банка для сыпучих 
продуктов COLOR 

TUBE

Объем: 1750 мл

190,60р. 0,00р.

5 С1089С

Банка для сыпучих 
продуктов COLOR 

TUBE

Объем: 1350 мл

160,00р. 0,00р.

8 C0089S

Банка для сыпучих 
продуктов COLOR 

TUBE

Объем: 300 мл

82,60р. 0,00р.

2 ELSE B153
Подставка под горячее

Размер: d 24 см
69,00р. 0,00р.

4 ELSE B131

Подставка под горячее, 
прямоугольная 59,00р. 0,00р.

Подставки под горячее

4 ELSE B131 прямоугольная
Размер: 20x18 см

59,00р. 0,00р.

5 ELSE L129

Подставка под горячее, 
прямоугольная
Размер: 20x20 см

59,00р. 0,00р.

6 ELSE RW793

Подставка под горячее, 
прямоугольная
Размер: 19x19 см

59,00р. 0,00р.

1 WB-20416

Набор салатников 
Wellberg на подставке, 5 

предметов (керамика),
Объем: 680 мл.

530,00р. 0,00р.

Керамическая и фарфоровая посуда



2 WB-20425

Чайный набор Wellberg с 
подставкой, 13 

предметов (керамика), 
бамбук

1 300,00р. 0,00р.

3 WB-20801

Чайный набор Wellberg с 
подставкой, 13 

предметов (керамика), 
посыпка 1 300,00р. 0,00р.

5 WB-20901

Набор кружек Wellberg, 

(керамика) 5 предметов
590,00р. 0,00р.

1 710012
Термос пищевой 500мл 

(нжс) "Smakfest"
480,00р. 0,00р.

Набор Термос 1л и 2 

Термосы для кухни
Разделочные доски ELSE для кухни

2 710006

Набор Термос 1л и 2 

кружки 280мл (нжс) 
"Smakfest"

760,00р. 0,00р.

3 710001
Термос 500 мл,  кож 

вставка (нжс), "Smakfest"
410,00р. 0,00р.

4 710003
Термос 750 мл комуфлир 

(нжс) "Smakfest"
430,00р. 0,00р.

6 ELSE 40/045

Термос LUNCH, 

стеклянная колба
Объем: 0,45 л

240,00р. 0,00р.

Декоративные муляжи-связки



1 FF RO60S

Декоративный муляж, 

Лук красный
Высота: 60 см

315,00р. 0,00р.

1     ELS W8881

 Фруктовница 
Wood&Metal, d28 см 255,00р. 0,00р.

2   ELS S80
Фруктовница 

Metal&Square, 29,5 см
239,00р. 0,00р.

1 310011

 

Френч-пресс 350 мл 
(нжс., стекло) "Smakfest"

310,00р. 0,00р.

 

Заварочные чайники с поршнем

Фруктовницы 

2 310014
Френч-пресс 600 мл 

(нжс, стекло) "Smakfest"

380,00р. 0,00р.

3 380003

 

Френч-пресс 800мл 
(нжс, стекло) "Smakfest"

450,00р. 0,00р.

4 ELSE 1122

Чайник с поршнем, 

Senegal

Объем: 350мл
370,00р. 0,00р.

5 ELSE B590
Чайник с поршнем, India

Объем: 600мл
470,00р. 0,00р.

Кухонные ножи и овощерезки



1 WB 5405

Овощечистка 
WELLBERG, пластик, 
нержавеющая сталь

60,00р. 0,00р.

2 WB 9510 

Овощерезка 
WELLBERG, пластик, 
нержавеющая сталь

445,00р. 0,00р.

3 AS 0107 

Овощерезка Nicer Dicer 

+, пластик, 
нержавеющая сталь

770,00р. 0,00р.

4 AS 0112 

Овощерезка Nicer Dicer 

+, пластик, 
нержавеющая сталь

835,00р. 0,00р.

5 WB 9507 

Овощерезка 
WELLBERG, пластик, 
нержавеющая сталь

222,00р. 0,00р.

6 550016

Овощерезка Smakfest , 

пластик, нержавеющая 
сталь

740,00р. 0,00р.

7 550012

Измельчитель овощей 

Smakfest, пластик, 
нержавеющая сталь

170,00р. 0,00р.

8 WB 5061
Набор ножей, 

WELLBERG
995,00р. 0,00р.

9 WB 5122  

Набор ножей, 8 

предметов 
"WELLBERG"

450,00р. 0,00р.



10 WB 5047
Нож для хлеба,  

WELLBERG
145,00р. 0,00р.

11 HM 1102-04

Нож для хлеба, 
нержавеющая сталь
Длина лезвия: 20 см

135,00р. 0,00р.

2 510017

 

Терка 4-х гранная 23 см 

(нжс) "Smakfest"  

Высота: 23 см
185,00р. 0,00р.

3 510019

 

Терка 6-ти гранная (нжс) 
"Smakfest"  Высота: 18,8 

см
185,00р. 0,00р.

4 965080

Терка четырехгранная 
Mallony мини GR-1023 

Размер: 3,7 

см×2,7см×6,7см 
33,00р. 0,00р.

Кухонные тёрки

4 965080
см×2,7см×6,7см 

33,00р. 0,00р.

1 93-SI-FO-79 

Форма для выпечки "С 

днем рождения" 15х2,5 

(REGENT)

94,00р. 0,00р.

2 93-SI-FO-59 

Форма для выпечки 

"Розарий" 31х4,5 

(REGENT)

 
350,00р. 0,00р.

3 93-SI-FO-81 

Форма для выпечки 

"Мафин на ножках" 

8,5х7х6 арт. (REGENT)

 
61,00р. 0,00р.

Формы для выпечки



4 93-SI-FO-66 

Форма для выпечки 

"Котята" 21х13х2  

(REGENT)

 
145,00р. 0,00р.

5 93-SI-FO-93

Форма для выпечки 

"Зайчонок" 16х12х4 

(REGENT)

 
97,00р. 0,00р.

6 93-SI-FO-40 

Форма для выпечки 

"Валентинка" 

25х24,3х3,5 (REGENT)

 
255,00р. 0,00р.

7 93-SI-FO-87 

Форма для выпечки 

"Пароходик" 11х13х4 

(REGENT)

 
83,00р. 0,00р.

8 93-SI-FO-57

Форма для выпечки 

"Замок" Silicone 

30х26х12 (REGENT)

 
420,00р. 0,00р.

9 93-SI-S-19 

 

Набор форм д/выпечки 

"Африка", 3пр 

(REGENT) 260,00р. 0,00р.

10 93-SI-S-24 

Набор ситичек д/чая 4пр. 

Фруктовый Чай 

(REGENT)

150,00р. 0,00р.

11 93-SI-FO-22 

 

Форма для рулета 
прямоуг 26,5х13,5х6,5 

(REGENT) 308,00р. 0,00р.

12 93-SI-FO-10 

 

Форма для пиццы 

310х20мм (REGENT)

255,00р. 0,00р.



13 93-SI-FO-50 

 

 

Форма для выпечки 

"Розовый цвет" 21х19х7 

(REGENT)

176,00р. 0,00р.

14 93-SI-FO-56 

 

 

Форма для выпечки 

"День и ночь" 29х6,5 

(REGENT) 244,00р. 0,00р.

15 93-SI-FO-13 

 

 

Форма для выпечки  

"Роза" 235х98мм 

(REGENT) 280,00р. 0,00р.

16 93-SI-FO-14 

 

 

Форма для выпечки 

"Хризантема" 24х4см 

(REGENT) 205,00р. 0,00р.

17 93-SI-FO-58 

Форма для выпечки 

ГЕОРГИН,             

21х8,  силиконовая 
(REGENT)

180,00р. 0,00р.

(REGENT)

18  93-SI-FO-51 

Форма для выпечки 

ГОТИКА,              

23х10,  силиконовая 
(REGENT)

327,00р. 0,00р.

19 93-SI-FO-29 

Форма для выпечки 

РОМАШКА,            

28х6,5,  силиконовая 
(REGENT)

290,00р. 0,00р.

21 93-SI-FO-20

Форма для выпечки 

МЕДВЕЖОНОК,        

26х23,5х4,  силиконовая 
(REGENT)

185,00р. 0,00р.

22 93-SI-FO-104

Форма для выпечки 

ПРАЗДНИЧНАЯ,        

31х27,5х4,  силиконовая 
(REGENT)

363,00р. 0,00р.



23 93-SI-FO-26 

Форма для кексов 
АССОРТИ 6 ячеек,      

30х15,5х4,  силиконовая 
(REGENT)

210,00р. 0,00р.

24 93-SI-FO-23

 

Форма для кексов 6 

ячеек "Розочки" 28х18х3 

(REGENT) 200,00р. 0,00р.

25 93-SI-FO-19

Форма для кексов 
СЕРДЕЧКИ                    6 

ячеек,                

26,5х25,5х4,  

силиконовая (REGENT)

242,00р. 0,00р.

26 BK-S053

Форма для выпечки 

ЦЫПЛЕНОК, 

15,5х14х3,3, 

силиконовая

29,00р. 0,00р.

27 BK-S055

Форма для выпечки 

УТКА,                

18х16,5х3,5, 

силиконовая

29,00р. 0,00р.

силиконовая

28 BK-S055-1

Форма для выпечки 

КОТ,                  

16,2х14,7х3,5, 

силиконовая

29,00р. 0,00р.

1 M4875

Новинка!

Емкость для СВЧ 

Овощное рагу

Объем: 0,8 л

41,00р. 0,00р.

2 M4877

Новинка!

Емкость для СВЧ 

Овощное рагу

Объем: 2 л

66,00р. 0,00р.

Пластмассовые изделия 



3 M4878

Новинка!

Емкость для СВЧ 

Овощное рагу

Объем: 3 л

82,00р. 0,00р.

4 M4847

Новинка!

Емкость для СВЧ 

Ягодный микс

Объем: 0,8 л

41,00р. 0,00р.

5 M4848

Новинка!

Емкость для СВЧ 

Ягодный микс

Объем: 1,2 л

51,00р. 0,00р.

6 M4849

Новинка!

Емкость для СВЧ 

Ягодный микс

Объем: 2 л

67,00р. 0,00р.

7 M2116

Новинка!

Емкость Изюминка, 
Маки

Объем: 0,7 л

60,00р. 0,00р.

Объем: 0,7 л

8 M4915

Новинка!

Емкость Изюминка, 
Орхидеи

Объем: 0,5 л

65,00р. 0,00р.

9 M4916

Новинка!

Емкость Изюминка, 
Орхидеи

Объем: 0,7 л

77,00р. 0,00р.

10 M2125

Новинка!

Емкость Изюминка, 
Гербера

Объем: 0,7 л

61,00р. 0,00р.

11 М959

Новинка!

Механический 

просеиватель для муки 77,00р. 0,00р.



12 4311540

Комплект контейнеров 
АРТ-ДЕКОР 3 шт.,

Объем: 0,44 л

82,00р. 0,00р.

13 4311541

Комплект контейнеров 
АРТ-ДЕКОР 3 шт.,

Объем: 0,75 л

102,00р. 0,00р.

14 4311542

Комплект контейнеров 
АРТ-ДЕКОР 2 шт.,

Объем: 1 л

76,00р. 0,00р.

15 4311543

Комплект контейнеров 
АРТ-ДЕКОР 2 шт.,

Объем: 1,25 л

85,00р. 0,00р.

16 4311524

Комплект контейнеров с 
клапаном ФРЭШ 2 шт.,

Объем: 1 л

86,00р. 0,00р.

Объем: 1 л

17 4313717

Комплект контейнеров 
для продуктов 3 шт.,

Объем: 0,25 л

54,00р. 0,00р.

18 4311731

Контейнер для 
холодильника и микров. 

печи ZIPLOOK,

Объем: 0,5 л

56,00р. 0,00р.

19 4311732

Контейнер для 
холодильника и микров. 

печи ZIPLOOK,

Объем: 0,7 л

59,00р. 0,00р.

20 4311733

Контейнер для 
холодильника и микров. 

печи ZIPLOOK,

Объем: 1 л

70,00р. 0,00р.



21 4311018

Контейнер для 
холодильника и микров. 

печи SOFT TOP,

Объем: 0,9 л

57,00р. 0,00р.

22 4311019

Контейнер для 
холодильника и микров. 

печи SOFT TOP,

Объем: 1 л

64,00р. 0,00р.

23 4311020

Контейнер для 
холодильника и микров. 

печи SOFT TOP,

Объем: 1,9 л

76,00р. 0,00р.

24 4311515

Контейнер для сыпучих 
продуктов, круглый,

Объем: 0,44 л

29,00р. 0,00р.

25 4311517

Контейнер для сыпучих 
продуктов, круглый,

Объем: 0,75 л

35,00р. 0,00р.

Объем: 0,75 л

26 4311476

Контейнер для сыпучих 
продуктов, круглый,

Объем: 1,75 л

45,00р. 0,00р.

27 4311519

Контейнер для сыпучих 
продуктов, 

прямоугольный,

Объем: 1 л

39,00р. 0,00р.

28 4311521

Контейнер для сыпучих 
продуктов, 

прямоугольный,

Объем: 1,25 л

43,00р. 0,00р.

29 4311477

Контейнер для сыпучих 
продуктов, 

прямоугольный,

Объем: 2,1 л

61,00р. 0,00р.



30 С368

Контейнер для специй,

5 секций 68,00р. 0,00р.

31 ИК 059
Фруктовница Rondo

64,00р. 0,00р.

32 ИК 120

Салатник Damino Bravo,

Объем: 1,4 л
62,00р. 0,00р.

33 ИК 106

Салатник Estel,

Объем: 1,5 л
87,00р. 0,00р.

34 ИК 053

Салатник Rondo,

Объем: 3 л
77,00р. 0,00р.

35 ИК 164

Салатник Florencia,

Объем: 1,8 л
53,00р. 0,00р.

36 ИК 075

Салатник Funni,

Объем: 0,5 л
30,00р. 0,00р.

37 ИК 093

Салатник Patio,

Объем: 1 л
24,00р. 0,00р.

38 4312372

Комплект корзинок 
универсальных, 3 шт.,

Объемы: L, XS, XS

76,00р. 0,00р.



39 4312370

Комплект корзинок 
универсальных, 3 шт.,

Объемы: XL, L, L

120,00р. 0,00р.

40 4312371

Комплект корзинок 
универсальных, 4 шт.,

Объемы: XL, L, S, S

120,00р. 0,00р.

41 С820

Контейнер для овощей с 
крышкой,

Объем: 7,6 л

130,00р. 0,00р.

42 С493

Контейнер для 
стирального порошка,

Объем: 5 л

115,00р. 0,00р.

44 4312951

Контейнер для сыра и 

других продуктов,

Размер: 170х130х50 мм

43,00р. 0,00р.

Размер: 170х130х50 мм

45 4312855

Контейнер для колбасы,

Размер: 251х67х68 мм
73,00р. 0,00р.

46 4312183

Контейнер для лимона,

Размер: 70х50мм
42,00р. 0,00р.

48 4312941

Контейнер-кружка,

Объем: 0,72 л
47,00р. 0,00р.

49 С226

Ланч-бокс Пранзо,

Объем: 0,95 л
38,00р. 0,00р.



50 С225

Ланч-бокс Пранзо,

Объем: 0,6 л
33,00р. 0,00р.

51 ПЦ1843

Набор для пикника и 

барбекю на 4 персоны 305,00р. 0,00р.

52 М1650

Соковыжималка для 
лимона

25,00р. 0,00р.

53 4312185

Соковыжималка

75,00р. 0,00р.

54 240 Бриг

Фруктомойка

30,00р. 0,00р.

55 М3373

Емкость для сбора ягод,

Объем: 5 л
77,00р. 0,00р.

56 М4690

Емкость для сбора ягод,

Объем: 3 л 61,00р. 0,00р.

0 0,00р.Итого:


























































































































































































































































































































































































































